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が
料
理
の
腕
を
ふ
る
い
ま
す
。「
料
理
は
勉
強

中
。
自
分
な
り
の
こ
だ
わ
り
や
工
夫
は
こ
れ

か
ら
で
す
ね
」と
ほ
ほ
笑
む
ご
主
人
、キ
ッ
チ

ン
の
使
い
勝
手
の
良
さ
は
ご
自
身
で
確
認
済

み
で
す
。二
階
は
寝
室
と
将
来
の
子
ど
も
部

屋
。
各
部
屋
と
も
収
納
は
た
っ
ぷ
り
と
設
け

ら
れ
、お
二
人
に
は
十
分
す
ぎ
る
ほ
ど
。こ
の

先
、
家
族
が
増
え
て
も
す
っ
き
り
と
暮
ら
せ

そ
う
で
す
。

　

ご
夫
婦
一
番
の
お
気
に
入
り
は
３
階
の

ル
ー
フ
バ
ル
コ
ニ
ー
。
開
放
感
が
あ
り
日
当

た
り
抜
群
の
バ
ル
コ
ニ
ー
は
人
目
を
気
に
す

る
こ
と
の
な
い
プ
ラ
イ
ベ
ー
ト
な
仕
様
で
す
。

シ
ー
ツ
や
掛
け
布
団
な
ど
の
天
日
干
し
な
ど

実
用
的
に
使
う
こ
と
も
で
き
ま
す
が
、
ご
主

人
は
こ
こ
で
一
服
す
る
の
が
何
よ
り
の
リ
フ

す
」と
ご
主
人
。「
木
目
の
感
じ
が
気
に
入
っ

た
の
と
、
3
階
の
ル
ー
フ
バ
ル
コ
ニ
ー
が
決

め
手
で
す
ね
」。木
の
ぬ
く
も
り
を
感
じ
る
床

材
に
、漆
喰
の
塗
壁
。サ
ッ
カ
ー
観
戦
が
趣
味

と
い
う
お
二
人
に
ち
な
ん
で
、
室
内
は
サ
ッ

カ
ー
フ
ァ
ン
な
ら
で
は
の
ア
イ
テ
ム
が
可
愛

ら
し
く
飾
ら
れ
て
い
ま
し
た
。
特
に
ご
ひ
い

き
の
チ
ー
ム
は
鹿
島
ア
ン
ト
ラ
ー
ズ
。
奥
様

に
玄
関
の
ポ
ス
ト
に
つ
い
て
尋
ね
る
と「
鹿

島
ア
ン
ト
ラ
ー
ズ
の
赤
で
す
」と
、と
び
き
り

の
笑
顔
で
答
え
て
く
だ
さ
い
ま
し
た
。

　

一
階
は
リ
ビ
ン
グ
・
キ
ッ
チ
ン
・
ト
イ
レ
と

バ
ス
ル
ー
ム
。
広
々
と
し
た
キ
ッ
チ
ン
の
す

ぐ
隣
に
は
奥
様
の
プ
ラ
イ
ベ
ー
ト
ス
ペ
ー
ス

が
設
け
ら
れ
て
い
ま
す
。
共
働
き
の
髙
橋
さ

ん
ご
夫
婦
、平
日
は
奥
様
が
、土
日
は
ご
主
人

レ
ッ
シ
ュ
。
第
二
の
リ
ビ
ン
グ
の
よ
う
に
、の

び
の
び
と
く
つ
ろ
げ
る
と
っ
て
お
き
の
空
間

で
す
。こ
の
夏
は
二
人
で
バ
ル
コ
ニ
ー
で
バ
ー

ベ
キ
ュ
ー
を
楽
し
み
、
少
し
離
れ
た
花
火
大

会
も
見
ら
れ
た
と
い
う
か
ら
う
ら
や
ま
し
い

限
り
で
す
。
お
二
人
は
結
婚
式
と
新
婚
旅
行

を
つ
い
先
日
終
え
た
ば
か
り
と
の
こ
と
で
、ご

友
人
を
招
く
の
は
こ
れ
か
ら
。「
今
度
は
庭
で

バ
ー
ベ
キ
ュ
ー
も
い
い
ね
」と
早
く
も
楽
し
い

計
画
が
持
ち
上
が
っ
て
い
ま
し
た
。

　

お
二
人
が
選
ん
だ
の
は
住
宅
ロ
ー
ン
フ

ラ
ッ
ト
35
。ス
タ
ー
ト
時
に
全
返
済
期
間
の

金
利
と
返
済
額
が
決
定
す
る
の
で
、
計
画
的

に
資
金
を
備
え
る
こ
と
が
可
能
に
な
り
ま

す
。「
や
っ
ぱ
り
固
定
金
利
は
安
心
で
す
ね
」

と
ご
主
人
。
家
づ
く
り
は
も
ち
ろ
ん
住
宅

　

今
回
お
話
を
伺
っ
た
の
は
秋
田
市
に
お
住

い
の
髙
橋
さ
ん
ご
夫
婦
。
今
年
の
2
月
に
ご

結
婚
さ
れ
、
4
月
末
か
ら
こ
の
新
居
に
お
住

ま
い
で
す
。

　
「
家
を
建
て
る
こ
と
に
な
っ
て
、
ハ
ウ
ス

メ
ー
カ
ー
や
土
地
…
色
々
見
た
ん
で
す
け

ど
、
結
局
最
初
に
見
た
こ
こ
に
決
め
た
ん
で

我が家と
ライフプランのご紹介

家
づ
く
り
も
住
宅
ロ
ー
ン
も

ベ
ス
ト
な
選
択
が
で
き
ま
し
た
。

ロ
ー
ン
に
関
し
て
も
、
比
較
的
ス
ム
ー
ズ
に

意
見
が
ま
と
ま
っ
た
そ
う
。
お
二
人
に
と
っ

て
の
ベ
ス
ト
な
選
択
が
で
き
た
よ
う
で
す
。

髙橋さま
ご家族

秋 田 市

3階のルーフバルコニーは
特にご主人のお気に入り。

木目が美しいLDK。
将来のお子様のために、壁は天然素材の漆喰塗。



ナス味噌の
大葉包み焼き

保
険
で
す
。

　

ご
く
小
さ
な
事
故
な
ら
自
費
で
弁
償

し
何
と
か
解
決
で
き
る
か
も
し
れ
ま
せ

ん
が
、衝
突
し
た
相
手
が
高
価
な
物
を
積

ん
だ
ト
ラ
ッ
ク
や
店
舗
、
信
号
機
で
あ
っ

た
り
、
踏
切
内
に
立
ち
往
生
し
て
し
ま
っ

た
場
合
な
ど
は
、
高
額
な
損
害
賠
償
請

求
を
さ
れ
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
。
ま
た
、

損
害
賠
償
請
求
さ
れ
る
の
は
車
や
物
の

修
理
代
だ
け
で
は
あ
り
ま
せ
ん
。
事
故
に

よ
っ
て
生
じ
た
間
接
的
な
損
害
、
例
え
ば

休
業
損
害
や
営
業
損
失
な
ど
も
請
求
の

対
象
と
な
り
ま
す
。

　

搭
乗
中
に「
事
故
で
受
け
た
損
害
に

対
す
る
補
償
」の
こ
と
で
す
。
自
動
車
事

故
に
よ
り
死
傷
し
た
場
合
に
、
搭
乗
者
一

人
一
人
に
対
し
て
実
際
の
損
害
額
が
支

払
わ
れ
ま
す（
設
定
し
た
保
険
金
額
が
上

限
）。こ
の
時
、責
任
割
合
は
問
わ
れ
ま
せ

ん
。

　

ま
た
、
特
約
を
付
け
た
場
合
、
自
分
の

車
だ
け
で
は
な
く
他
人
の
車
に
乗
っ
て

い
る
と
き
、
ま
た
は
歩
行
中
や
自
転
車
運

転
中
の
自
動
車
事
故
な
ど
も
補
償
さ
れ

ま
す
。

　

今
回
は
前
回
の
自
動
車
保
険
の
４
つ

の
基
本
補
償
に
つ
い
て
よ
り
詳
し
く
み

て
い
き
ま
し
ょ
う
。

　

他
人
を
死
亡
さ
せ
た
り
ケ
ガ
を
さ
せ

た
り
し
た
場
合
な
ど
、法
律
上
の
損
害
賠

償
責
任
を
負
っ
た
場
合
に
、自
賠
責
保
険

の
保
険
金
額
を
超
え
た
部
分
に
つ
い
て

保
険
金
が
支
払
わ
れ
ま
す
。

　

も
し
、加
害
者
が
こ
の
保
険
に
加
入
し

て
い
な
け
れ
ば
、
自
己
負
担
す
る
賠
償
金

額
が
非
常
に
高
額
に
な
り
十
分
な
賠
償

を
す
る
こ
と
が
で
き
ま
せ
ん
。
対
人
賠
償

責
任
保
険
は
自
動
車
保
険
の
中
で
も
っ

と
も
重
要
な
保
険
だ
と
い
っ
て
も
過
言

で
は
あ
り
ま
せ
ん
。

　

自
動
車
事
故
で
他
人
の
車
や
モ
ノ
な

ど
の
財
物
に
、
破
損
、
汚
損
、
滅
失
な
ど

の
損
害
を
与
え
、法
律
上
の
賠
償
責
任
を

負
っ
た
場
合
に
保
険
金
が
支
払
わ
れ
る

保 険
レッスン

Vol.
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自
動
車
保
険
と
は

　

保
険
の
対
象
と
な
っ
て
い
る
車
が
事

故
に
よ
っ
て
損
害
を
受
け
た
場
合
に
、
修

理
代
な
ど
が
支
払
わ
れ
る
保
険
で
す
。補

償
の
範
囲
の
選
び
方
は
大
き
く
分
け
て

２
つ
、自
損
事
故
を「
補
償
す
る
場
合
」と

「
補
償
し
な
い
場
合
」が
あ
り
ま
す
。
対
人

賠
償
や
対
物
賠
償
は
他
人
の
た
め
の
保

険
で
す
が
、車
両
保
険
は
自
分
の
車
の
た

め
の
保
険
で
す
。

●
実
際
車
を
使
用
す
る
目
的
や
環
境
は

　

人
そ
れ
ぞ
れ
で
す
。

　

次
回
は
、自
動
車
保
険
の
条
件
設
定

　

な
ど
に
つ
い
て
お
話
し
し
ま
す
。

①
対
人
賠
償
責
任
保
険

②
対
物
賠
償
責
任
保
険

③
人
身
傷
害
保
険

④
車
両
保
険

ぱぱっとできちゃう簡単レシピをご紹介します。

ご飯はもちろん
お酒のアテにも
ぴったりです。

秋田市東通6丁目15-21 1F 〒010-0003
営業時間／12:00～19:00
定 休 日／水曜日
TEL：018-825-0067

今回は秋田市東通にある「ROOT 
WORK SUPPLY」さんをご紹介させて
いただきます。
こちらのお店は、前回ご紹介の
「GLOW TOWN」さんと同じ建物にあ
る、2016年12月にオープンしたばか
りの新しいお店です。ハンドメイドで
手掛けており、お店には椅子やテーブ
ルなど1点ものの家具がたくさん販売
されております。オリジナルTシャツや
バッグもあり、不定期で海外のヴィン
テージ家具や雑貨も仕入れています。
内装工事も請け負っていますので、お
家を建てられる方は家具や内装につい
てぜひご相談してみてください。
ホームページもありますが、実物の家
具を見にお店へ一度足を運んでみては
いかがでしょうか。

私たちの
おすすめ

私たちが
作りました

*:..。o○☆○o。..:* *゚:..。o○☆○o。..:* *゚:..。o○☆○o。..:* *゚:..。o○☆○o。..:**:..。o○o。..:*゜

◯ナス　1/2本
◯大葉　10枚
◯味噌　大さじ1

作り方

材料
（2人分）

ROOT WORK SUPPLY
（ルート ワーク サプライ）

①葉の大きさに合わせてナスを縦長に切る。
②ナスにみそを少しつけ、大葉でくるむ。
③オーブントースターで片面5分、
　ひっくり返して2分焼いたら、完成！

冷めても
美味しい！

②



脳を鍛えて
アンチエイジング!

●前号の答え … た（田・・・□の中に十を入れる）

美　脳
フィットネス

〈 応 募 方 法 〉
ハガキまたはメールに以下をご記入のうえ、
下記までご応募ください。
①クイズの答え ②おなまえ（ふりがな） ③住所
④年齢 ⑤性別 ⑥電話番号 ⑦ご意見・ご感想
応募締切／平成29年12月末日 当日消印有効
当選者の発表は商品の発送をもってかえさせていただきます。

株式会社 ミナミ保険 みなみ風編集部 宛
〒010-0002 秋田市東通仲町5-2
E-mail : hokenplaza@minamihoken.co.jp
●ご提供いただいた個人情報はプレゼントの送付と
　サービス向上目的以外には使用いたしません。

脳を鍛えて クイズにご正解いただいた方の中から
抽選で3名様にプレゼントをお送りします。

？部分は◯×どちらでしょう。
今月の
プレゼント

営業時間／AM10:00～PM6:30
定 休 日／毎週水曜日

仙 台 一 番 町 店

0120-530-929
仙台市青葉区一番町4丁目5-9仙台市青葉区一番町1丁目3-1 TMビル2F

営業時間／AM9:00～PM5:45
定 休 日／毎週日曜日

仙 台 中 央 店

0120-330-929
営業時間／AM9:00～PM5:45
定 休 日／毎週水曜日

秋  田  店

0120-059-929
秋田市東通仲町5-2 由利本荘市給人町40-2

営業時間／AM9:00～PM5:45
定 休 日／毎週土・日・祝

由 利 本 荘 店

0120-033-929

www.minamihoken.co.jp
ミナミ保険 検索全店無料駐車場完備

「情報紙 みなみ風」が不要な方はメールまたは秋田店まで電話でご連絡ください。

保険代理店として、保険契約の締結の媒介を行います。

hokenplaza@minamihoken.co.jp

「気になるお店」で紹介
ROOT WORK SUPPLYさんの

手作りフォトフレーム

　

医
療
費
控
除
と
は
、一
年
の
間
に

病
気
や
ケ
ガ
な
ど
で
医
療
費
が
か

か
っ
た
場
合
に
、確
定
申
告
を
す
る

こ
と
で
そ
の
年
の
所
得
税
を
安
く

す
る
仕
組
み
の
こ
と
を
言
い
ま
す
。

自
分
だ
け
で
な
く
、
生
計
を
共
に

す
る
家
族
も
対
象
で
す
。か
か
っ
た

医
療
費
が
十
万
円
分
を
超
え
、
最

高
二
百
万
円
が
対
象
と
な
り
ま
す

（
総
所
得
が
二
百
万
円
以
下
の
場
合

は
、総
所
得
の
五
％
の
金
額
と
な
り

ま
す
）。
ま
た
、
保
険
金
な
ど
で
補

て
ん
さ
れ
た
場
合
は
、そ
の
分
を
差

し
引
い
た
残
り
が
医
療
費
控
除
額

と
な
り
ま
す
。

　

そ
し
て
、
こ
の
医
療
費
控
除
額

に
所
得
税
の
税
率
を
掛
け
た
額
が

還
付
金
と
し
て
手
元
に
戻
っ
て
き

ま
す（
例
を
参
照
）。同
じ
医
療
費
控

除
額
で
も
、表
の
よ
う
に
課
税
さ
れ

る
所
得
金
額
が
高
い
人
は
還
付
金

が
多
く
な
り
、低
い
人
は
少
な
く
な

り
ま
す
。

　

控
除
の
対
象
と
な
る
の
は
実
際

に
か
か
っ
た
治
療
費
だ
け
で
は
あ

り
ま
せ
ん
。電
車
や
バ
ス
な
ど
の
公

共
の
交
通
機
関
を
利
用
し
た
際
の

交
通
費
、薬
局
で
買
っ
た
市
販
の
風

邪
薬
等
も
含
ま
れ
ま
す
。
そ
れ
に

対
し
て
、ビ
タ
ミ
ン
剤
な
ど
の
病
気

の
予
防
や
健
康
増
進
の
た
め
に
用

い
ら
れ
る
医
薬
品
、疲
れ
を
癒
す
た

め
だ
け
の
マ
ッ
サ
ー
ジ
費
用
な
ど

は
対
象
外
と
な
り
ま
す
。

医
療
費
控
除
に
つ
い
て

　

確
定
申
告
す
る
際
は
、
医
療
費
の
領
収
書

を
添
付
す
る
か
提
示
す
る
必
要
が
あ
り
ま

す
。
も
し
交
通
費
の
よ
う
な
領
収
書
が
無
い

も
の
を
申
告
す
る
場
合
、
日
付
と
金
額
を
記

入
し
た
一
覧
表
を
添
付
し
た
り
、
家
計
簿
を

提
示
し
た
り
し
て
き
ち
ん
と
説
明
で
き
る
よ

う
に
し
て
お
く
必
要
が
あ
り
ま
す
。

【お役立ち情報】
知っ得ゼミ ご存じ

ですか？

問 題

〈出典〉国税庁HP
医療費を支払ったとき
https://www.nta.go.jp/taxanswer/shotoku/1120.htm
医療費控除の対象となる医療費
https://www.nta.go.jp/taxanswer/shotoku/1122.htm

所得税の税率
https://www.nta.go.jp/taxanswer/
shotoku/2260.htm

2017.06  21600  17-651S

理由も書いてご応募ください。

1 5 10 50 100 500

？

〈 計 算 式 〉

〈 所得税の税率 〉 〈 例 〉
課税される所得金額

195万円以下

195万円を超え330万円以下

330万円を超え695万円以下

695万円を超え900万円以下

900万円を超え1800万円以下

1800万円を超え4000万円以下

4000万円超え

5％

10%

20%

23%

33%

40%

45%

医療費控除（最高200万円）

税 率

1年間に払った医療費－保険金などで補てんされる金額 10万円－=

課税される所得が450万円の家庭で1年
間に40万円かかりました。この時、保険
金の補てんが5万円だったとします。
医療費控除は上の計算式より「40万円－
5万円－10万円＝25万円」となります。
課税所得が450万円の家庭では、表から
20％の税率がかかることがわかります。
よって還付金は「25万円×20％＝5万
円」となります。

※総所得が200万円以下の場合は総所得の5％の金額

※

確
定
申
告
す
る
際
は
、
医
療
費
の
領
収
書

を
添
付
す
る
か
提
示
す
る
必
要
が
あ
り
ま

す
。
も
し
交
通
費
の
よ
う
な
領
収
書
が
無
い

も
の
を
申
告
す
る
場
合
、
日
付
と
金
額
を
記

入
し
た
一
覧
表
を
添
付
し
た
り
、
家
計
簿
を

提
示
し
た
り
し
て
き
ち
ん
と
説
明
で
き
る
よ
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